



ROMÂNIA

ACADEMIA DE ȘTIINȚE MEDICALE

BUCUREȘTI, B-dul.I.C.Brătianu nr.1, Sector 3, Tel: 021/ 311 53 80, Fax: 021/ 311 53 81

COMUNICAT

În ziua de 19 mai 2015, a avut loc solemnitatea aniversării a “80 de ani” de existență a Academiei de Științe Medicale fondată de Acad.Daniel Danielopol prin Legea din 17 aprilie 1935 promulgată prin Decret Regal nr.1076/ 1935.

Solemnitatea a avut loc la Ateneul Român unde au participat academicienii din cadrul Academiei de Științe Medicale și invitați.

Lucrările acestei adunări solemne au fost deschise de președintele Academiei de Științe Medicale, Prof. Dr. Irinel Popescu, care în alocuțiunea sa a arătat principalele direcții de activitate și perspective ce stau în fața Academiei de Științe Medicale.

Apoi a dat cuvântul invitațiilor care au reprezentat autoritățile statului și diferite instituții.

Ministrul Sănătății, Nicolae Băncioiu a transmis salutul Ministerului Sănătății subliniind contribuția Academiei de Științe Medicale, for de elită al medicinei românești, la coordonarea cercetării științifice medicale și la stabilirea strategiei politicii de sănătate a statului roman. Academia de Științe Medicale, unitate subordonată Ministerului Sănătății, și-a adus o contribuție majoră la ridicarea nivelului de sănătate al națiunii românești.

Consilierul prezidențial Andrei Muraru a transmis mesajul președintelui țării Klaus Iohannis, având cuvinte apreciative la adresa activității Academiei de Științe Medicale.

Prof. Dr. Vasile Cepoi, consilier al primului-ministru, a dat citire mesajului primului-ministru Viorel Ponta subliniind aportul și însemnătatea deosebită a Academiei de Științe Medicale la implementarea politicii de sănătate a statului roman.

Acad. Cristian Hera a dat citire mesajului Academiei Române.

Din partea ministrului educației a dat citire unui mesaj Prof. Dr. Ioan Ștefan Groza, director general în minister.

Au mai prezentat mesaje președintele Federației Comunităților Evreiești din România, deputat Prof. Dr. Aurel Vainer, Prof. Dr. Ladislau Ritli, fost ministru al sănătății, Gheorghe Sin, președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură, P.S.Varlaam Ploieșteanu din partea Î.P.S.Patriarh Daniel, Prof. Dr. Vasile Căndea din partea Academiei Oamenilor de Știință.

Acad. Prof. Dr. Stanislav Groppa a prezentat mesajul Academiei de Științe a Republicii Moldova subliniind colaborarea existent între academiile din cele două țări.

Prof.Dr.Aurel Ardelean a dat citire mesajului Domnului Stefan W. Hell, laureat al Premiului Nobel, membru de onoare al Academiei de Științe Medicale care în afara aprecierii exprimate a asigurat Academia de Științe Medicale de faptul că va sprijini activitatea acesteia și în deosebi a “Institutului de Cercetare al Vieții” din Arad și revista “Modern Medicine” unde se găsește ca președinte al bordului editorial, cele două structuri aflându-se sub auspiciile Academiei de Științe Medicale.

Deasemenea, în final a luat cuvântul Prof. Dr. Octavian Buda care a prezentat în mod concis și esențial istoricul Academiei de Științe Medicale.

În final președintele Academiei de Științe Medicale, Prof. Dr. Irinel Popescu a prezentat mesajul Academiei Naționale de Medicină a Franței și Academiei de Științe Medicale a Bulgariei încheind lucrările sesiunii solemne.

După o scurtă pauză a urmat un program muzical realizat de Orchestra Medicilor “Dr. Ermil Nichifor” sub bagheta dirijorului Iosif Ion Prunner.

În cadrul programului muzical doi soliști celebri, EUGEN SÂRBU (Anglia) la vioară și DAN GRIGORE (România) la pian au interpretat, cu o măiestrie pe măsura celebrității lor recunoscute la nivel mondial, partiturile după cum urmează:

-Bruch - Concertul pentru vioară și orchestră no 1 în Sol minor

Solist: EUGEN SÂRBU

- Beethoven - Concert nr.5 – Imperial - pentru pian și orchestră

Solist: DAN GRIGORE

SECRETARIATUL GENERAL